

Súd: Okresný súd Malacky
Spisová značka: 24Er/2970/2016
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1616209672
Dátum vydania rozhodnutia: 10. 03. 2020
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Miroslav Rudinský
ECLI: ECLI:SK:OSMA:2020:1616209672.3

Uznesenie

Okresný súd Malacky v exekučnej veci oprávneného: POHOTOVOSTĚ, s.r.o., IČO: 35 807 598, so sídlom Pribinova 25, Bratislava, zastúpeného Advocate, s.r.o., IČO: 36 865 141, so sídlom Pribinova 25, Bratislava, proti povinnému: Y. D., nar. XX.XX.XXXX, bytom D. G. XXXX/XX, XXX XX I., vedenej súdnym exekútorom JUDr. Rudolfom Krutým, PhD., Exekútorský úrad so sídlom Záhradnícka 60, Bratislava, o udelenie poverenia na vykonanie exekúcie takto

rozhodol:

I. Súd exekučné konanie z a s t a v u j e.

II. Oprávnený je p o v i n n ý nahradiť súdnemu exekútorovi náhradu trov exekučného konania vo výške 21,78 Eur, do troch dní odo dňa právoplatnosti tohto uznesenia.

o d ô v o d n e n i e :

Okresný súd Malacky uznesením č. k. 24Er/2970/2016- 11 zo dňa 09.02.2017 zamietol žiadosť súdneho exekútora o udelenie poverenia na vykonanie exekúcie v celom rozsahu. Uvedené uznesenie Okresného súdu Malacky, ktorým bola zamietnutá žiadosť súdneho exekútora o udelenie poverenia na vykonanie exekúcie, nadobudlo právoplatnosť dňa 12.02.2020 v spojení s rozhodnutím Krajského súdu v Bratislave č. k. 18CoE/36/2019-25 zo dňa 31.10.2019.

Dňa 02.01.2020 doručil súdny exekútor tunajšiemu súdu vyčíslenie trov exekučného konania, v ktorom si vyčíslił trovy exekúcie vo výške 24,07 Eur vrátane DPH. Táto suma pozostáva z odmeny za spísanie návrhu na vykonanie exekúcie do zápisnice vo výške 16,60 Eur podľa § 21a vyhlášky č. 288/1995 Z.z. o odmenách a náhradách súdnych exekútorov v znení neskorších predpisov (ďalej len „Vyhláška“) a z náhrady výdavkov v celkovej výške 3,46 Eur, spočívajúcej v poštovnom, pozostávajúcej zo žiadosti o udelenie poverenia vo výške 1,55 Eur, žiadosti o vyznačenie právoplatnosti a vykonateľnosti vo výške 1,65 Eur; urgencie na vydanie poverenia vo výške 0,13 Eur a zo žiadosti o zaslanie rozhodnutia. Podania s názvom urgencia na vydanie poverenia aj žiadosť o zaslanie rozhodnutia boli doručované tunajšiemu súdu elektronickým spôsobom.

Podľa § 243h ods. 1 Exekučného poriadku, ak tento zákon v § 243i až 243k neustanovuje inak, exekučné konania začaté pred 1. apríлом 2017 sa dokončia podľa predpisov účinných do 31. marca 2017. Pravidlá pre pridelovanie vecí exekútorom podľa § 55 ods. 4 a 5 sa použijú len s ohľadom na veci pridelené podľa predpisov účinných po 1. apríli 2017.

Podľa § 36 ods.2 Exekučného poriadku, sa exekučné konanie začína dňom, v ktorom bol exekútorovi doručený návrh na vykonanie exekúcie. Exekútor však môže začať vykonávať exekúciu až udelením poverenia súdu na jej vykonanie (§ 44).

Podľa § 44 ods. 4 Exekučného poriadku, ak je uznesenie, ktorým sa žiadosť zamietla, právoplatné, súd exekučné konanie aj bez návrhu zastaví. Proti tomuto rozhodnutiu nie je prípustné odvolanie.

Podľa § 200 ods. 2 Exekučného poriadku, ak súd rozhodne o zastavení exekúcie, rozhodne aj o tom, kto a v akej výške platí trovy exekúcie.

Podľa § 196 Exekučného poriadku, za výkon exekučnej činnosti podľa tohto zákona patrí exekútorovi odmena, náhrada hotových výdavkov a náhrada za stratu času. Ak je exekútor platiteľom dane z pridanej hodnoty podľa osobitného zákona, zvyšuje sa jeho odmena a náhrady určené podľa tohto zákona o daň z pridanej hodnoty.

Podľa § 203 Exekučného poriadku ak dôjde k zastaveniu exekúcie zavinením oprávneného, súd mu môže uložiť nahradenie nevyhnutných trov exekúcie.

Podľa § 47 ods. 3 Exekučného poriadku, druhej vety do doručenia poverenia súdu na vykonanie exekúcie má však exekútor nárok iba na odmenu za spísanie návrhu na vykonanie exekúcie a nárok na náhradu účelne vynaložených hotových výdavkov.

V zmysle vyššie citovaného ustanovenia súd priznal odmenu za spísanie návrhu na vykonanie exekúcie do zápisnice vo výške 16,60 Eur, t. j. v celej výške, v akej si odmenu súdny exekútor vyčíslil. Súd priznal súdnemu exekútorovi uplatňovanú náhradu hotových výdavkov spojených s výkonom exekúcie podľa § 22 vyhlášky, vo výške 1,55 Eur za poštovné, t. j. za žiadosť o vydanie poverenia.

Súd súdnemu exekútorovi priznal odmenu a náhradu hotových výdavkov v celkovej výške 18,15 Eur, na úhradu ktorých súd zaviazal v súlade s ustanovením § 203 ods. 1 Exekučného poriadku oprávneného.

Súd nepriznal súdnemu exekútorovi trovy exekučného konania vo výške 1,91 Eur za žiadosť o vyznačenie právoplatnosti a vykonateľnosti uznesenia, žiadosť o zaslanie rozhodnutia a urgenciu na vydanie poverenia, nakoľko takéto úkony Vyhláška nepozná.

Podľa § 196 vety druhej Exekučného poriadku, ak je exekútor platiteľom dane z pridanej hodnoty podľa osobitného zákona, zvyšuje sa jeho odmena a náhrady určené podľa tohto zákona o daň z pridanej hodnoty. Nakoľko súd má za preukázané, že súdny exekútor je platiteľom dane z pridanej hodnoty, súd mu priznal odmenu podľa § 22a a § 22, vyhlášky v celkovej sume 21,78 Eur, vrátane 20 % DPH vo výške 3,63 Eur.

V súlade s vyššie uvedeným súd rozhodol tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu nie je možné podať odvolanie.